
Tünetek és azok értelmezése 

 

Ön veszélyeztetett abban az esetben: 

 

 ha az alábbi tünetek jelentkezését megelőzően 21 napon belül szoros kapcsolatban volt 

koronavírussal fertőzött beteggel, vagy 

 vagy pedig olyan területen járt a tüneteket megelőző 21 napban, ahol a koronavírus 

közösségi terjedését feltételezik vagy igazolják. 

 

Amennyiben Önnél hirtelen akut légúti fertőzés tünetei alakulnak ki (láz, torokfájás, levertség, 

köhögés, légszomj), abban az esetben merül fel a gyanú koronavírus fertőzésre. 

 

A fertőzés feltételezett terjedésével kapcsolatos járványügyi közlemények szerinti érintett 

területek jelenleg elsősorban: Kína, Szingapúr, Japán, Dél-Korea, Irán valamint Olaszország. 

Fertőzött területen minden esetben a mindenkori érvényes, az Egészségügyi Világszervezet 

(WHO) által meghatározott területeket kell érteni. A járvány terjedésével kapcsolatos további 

információkat talál az alábbi honlapokon: 

 

https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019 [1] 

 

https://www.nnk.gov.hu/index.php/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus [2] 

 

https://koronavirus.gov.hu 

 

Amennyiben a fentiek alapján koronavírus fertőzés alapos gyanúja merül fel, kérjük, hogy 

maradjon otthon és haladéktalanul hívja fel háziorvosát vagy a tartózkodási helye szerinti 

alapellátási ügyeletet, és kövesse az orvos utasításait, aki intézkedni fog.  

 

Ha az elmúlt 21 napban a hallgató vagy munkatárs fertőzött területen járt, kérjük, hogy három 

hétig ne menjen közösségbe, maradjon otthonában és figyelje saját magát! Ha mindeközben 

magán tüneteket - láz, köhögés, torokfájás, levertség légszomj - észlel, akkor is maradjon 

otthon. Ekkor telefonon értesítenie kell háziorvosát vagy az illetékes megyei népegészségügyi 

hatóságot:  

 Heves Megyei KH Népegészségügyi Főosztály, 

Dr. Pozsgai Szabolcs, 30/565-4576;  

 Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei KH Népegészségügyi Főosztály,  

Dr. Asztalos Ágnes, 30/931-3114;  

 Jász-Nagykun-Szolnok Megyei KH Népegészségügyi Főosztály,  

Dr. Beke Gabriella, 30/248-1113 vagy  

 a Koronavírus - ingyenesen hívható telefonszám: 06-80-277-455 vagy 06-80-277-456) 

 

https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019
https://www.nnk.gov.hu/index.php/lakossagi-tajekoztatok/koronavirus


Amennyiben akut légúti tünetek jelentkeznek, de a fenti további feltételek egyike sem 

vonatkozik Önre, akkor Önnél a koronavírus fertőzésnek a gyanúja nem áll fenn. Azt 

tanácsoljuk, hogy ebben az esetben is maradjon otthon, igyon sok vizet, csillapítsa a lázát és ne 

menjen közösségbe a tünetek enyhüléséig. Ha panaszai súlyosbodnak, légzési nehezítettsége 

alakul ki, akkor  hívja fel háziorvosát, vagy a Nemzeti Népegészségügyi Központ ingyenesen 

hívható zöldszámai (06-80-277-455 vagy 06-80-277-456) valamelyikét! 


